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Урок на 26 квітня 

Навчай родину 

Ключові вірші: «І ці слова, які я сьогодні 
заповідаю тобі, нехай будуть у твоєму серці. 

Ти маєш ретельно навчати їх своїх дітей і 
говорити про них, коли сидиш у своєму домі, 

коли йдеш дорогою, коли лягаєш і коли 
встаєш». 

Повторення Закону 6:6,7 

Вибрані уривки з Писання: 
Повторення Закону 6:3-9 

Наші ключові вірші передбачали стрімкий темп 
сучасного світу. Наш світ сповнений постійних і 
безпрецедентних відволікаючих факторів. Мобільні 
телефони тримають нас у полоні під своїм 
впливом. Години перегортання сторінок, обміну 
повідомленнями та пошуку «важливої» інформації 
– все це сприяє духовним порушенням. Звіт 
Всесвітньої організації охорони здоров’я за 2024 рік 
виявив: 

• 11% підлітків виявляють ознаки проблемної 
поведінки в соціальних мережах, що на 4% більше, 
ніж у 2018 році. Особливо це стосується дівчат — 
13% проти 9% у хлопців. 

• Проблемне використання пов'язане з нижчим 
рівнем психічного та соціального благополуччя, 
вищим рівнем вживання психоактивних речовин та 
порушенням сну, що підвищує вразливість до 
тривоги та депресії. 

Клініцисти наголошують, що алгоритми, розроблені 
для максимального залучення користувачів, 
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можуть перевантажувати системи саморегуляції 
підлітків, які ще розвиваються, збільшуючи ризик 
компульсивного використання, тривоги від 
порівняння та кібербулінгу. 

Майже скрізь, куди ми йдемо, ми бачимо дорослих, 
занурених у свої телефони, навіть під час 
керування автомобілем. Діти з найменшого віку 
сидять у візках для покупок або дитячих стільчиках 
у ресторанах зі своїми цифровими розвагами. Ми 
віримо, що перерва від цифрового світу може 
сприяти добробуту та внутрішньому спокою. 

Ми не зневажаємо використання сучасних 
технологічних чудес. Однак ми виступаємо за 
заспокійливий бальзам, щоб протидіяти цьому. У 
Святому Письмі це визначено як «таємне місце», 
куди ми можемо увійти і насолоджуватися миром, 
тишею та мудрістю, які дає Слово Боже. «Хто живе 
в таємному місці Всевишнього, той перебуватиме 
під покровом Всемогутнього. … Він — моя притулок 
і моя фортеця; мій Бог, на Нього я покладаюся» 
(Псалом 91:1,2). Як нам дістатися до цього 
притулку? А ще важливіше для сьогоднішнього 
уроку — як ми можемо привести до нього наших 
дітей? 

Наші ключові вірші мудро радять створювати в домі 
атмосферу благочестя. Сімейне читання Біблії має 
глибоко благотворний вплив на життя. Воно 
починається з глави сім’ї, який повинен берегти 
Боже Слово у своєму серці. Потім, від серця, щодня 
говорити про чесноти Божого Закону. Розгляньмо 
слова псалмиста: «Закон Господній досконалий, він 
відновлює душу; свідчення Господнє вірне, воно 
робить мудрим простодушного; постанови Господні 
праведні, вони радують серце; заповідь Господня 
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чиста, вона просвічує очі; страх Господній чистий, 
він вічний; суди Господні правдиві й справедливі 
всі. Вони бажаніші за золото. … Крім того, ними 
Твій раб отримує застереження, а в дотриманні їх є 
велика нагорода». Псалом 19:7-11 

Усвідомлюючи силу послання цього Псалма, як ми 
можемо прагнути чогось меншого, ніж дім, 
наповнений знанням про нашого Великого Творця? 
Апостол Павло був чудовим духовним батьком. Він 
з любов’ю зауважив: «Хоча у вас може бути десять 
тисяч наставників у Христі, але батьків у вас 
небагато; бо у Христі Ісусі я породив вас через 
Євангеліє». (1 Коринтян 4:15). «Батьки, не дратуйте 
своїх дітей, щоб вони не зневірилися» (Колосян 
3:21). Нехай у нас буде благодать і мудрість, щоб 
при кожній нагоді вести наших дітей до Божого 
Слова і через нього. 
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